



Državni hidrometeorološki zavod
Sektor za vremenske i pomorske analize i prognoze
Zagreb, Ravnice 48

OPERATIVNI CENTAR CIVILNE ZAŠTITE

Upozorenje na opasne vremenske pojave za Hrvatsku

Vrijeme izdavanja: 03.10.2024, 09:46

DANAS, 3. 10. 2024.

Crveno upozorenje za obilnu kišu u regijama Rijeka i Gospić. Moguće urbane i bujične poplave.
Narančasto upozorenje na grmljavinsko nevrijeme u regijama Split i Dubrovnik: izraženi i obilni pljuskovi s grmljavinom.

Narančasto upozorenje na vjetar u regiji Rijeka: podno Velebita olujni i mjestimice orkanski udari bure.

Narančasto upozorenje na kišu u regiji Knin - mjestimice obilna kiša. Lokalno su moguće urbane i bujične poplave.

Žuto upozorenje na grmljavinsko nevrijeme u regiji Rijeka: lokalno izraženi pljuskovi s grmljavinom.

Žuto upozorenje na kišu u regijama: Karlovac, Zagreb, Split i Dubrovnik - mjestimice obilna kiša.

Lokalno su u Dalmaciji moguće urbane i bujične poplave.

Žuto upozorenje na vjetar u regijama Dubrovnik i Split: lokalno jako jugo i južni vjetar, ponegdje olujni udari.

SUTRA, 4. 10. 2024.

Narančasto upozorenje na kišu u regijama Gospić, Knin, Split i Dubrovnik: mjestimice obilna kiša. Moguće urbane i bujične poplave.

Narančasto upozorenja na grmljavinsko nevrijeme u regijama Knin, Split, Dubrovnik: izraženi pljuskovi s grmljavinom, lokalno velika količina kiše u kratkom vremenu.

Narančasto upozorenja na vjetar u regiji Rijeka: podno Velebita orkanski udari bure.

Žuto upozorenja na kišu u regiji Karlovac.

Žuto upozorenja na pljuskove praćene grmljavinom u regiji Rijeka.

Žuto upozorenje na vjetar u regijama Dubrovnik, Split i Knin: jako jugozapadni i južni vjetar te jugo, ponegdje s olujnim udarima. U regiji Zagreb mogući jaki i olujni udari sjevernog vjetra.

Izjava o odricanju odgovornosti:

Zbog prirode i složenosti meteoroloških procesa, ne mogu se predvidjeti i pravodobno izdati upozorenja na sve opasne pojave, a mogu se pojaviti i odstupanja prognoza i upozorenja od stvarnih događaja.

DHMZ

prognoza@cirus.dhz.hr

<https://meteo.hr>